
 

Pannon Egyetemen 

informatikus könyvtáros alapképzési szak indítása 
 

A MAB Testület 2018/8/IV/4 sz. határozata 

A Testület nem támogatja informatikus könyvtáros (információ és tudásmenedzsment specializáció) 
alapképzési szak indítását a Pannon Egyetemen.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/8/IV/4 sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományterületek megoszlása nem teljeskörűen felel meg a KKK előírásainak. 
Túlságosan sok a társadalom- és bölcsészettudományi területhez tartozó kurzus (a maximális 25 
helyett 37 kredit), ugyanakkor nagyon kevés a könyvtártudományhoz tartozó és informatikához 
szakmai tárgy (a minimális 30 helyett 22 kredit). Több alapvető szakmai tárgy hiányzik a képzési tervből 
(pl. dokumentumleírás, tájékoztatás, gyűjteményszervezés), amelyek nélkül nem biztosított, hogy a 
végzett hallgató valóban el tudja látni a könyvtári feladatokat. A tantárgyleírások elsajátítandó 
ismeretanyagának megfogalmazása számos esetben nincs összhangban a megadott kompetenciákkal. 
Összességében nem biztosított, hogy a szakon végzett hallgatók könyvtárszakmai tudása meg fog 
felelni a mai korszerű elvárásoknak. 
 
Az oktatási eszköztár (szakirodalom, ellenőrzési módszerek) nem illeszkedik a kor elvárásaihoz. 
Minden tantárgy esetén teljesül, hogy megadásra kerül a 2-5 szakirodalom, de a megadott művek nagy 
része (47,5%-uk) nem tartalmaz 5 éven belüli friss irodalmat. 35%-uknál egyetlen friss szakirodalmat 
találunk, és csupán 17,5%-uk használ több friss szakirodalmat. 
 
Az ismeretkörök és tantárgyak felelősei megfelelő végzettséggel rendelkeznek. Valamennyi szakmai 
(könyvtári) ismeretkör egy személy felelősségi körébe tartozik, mivel csak neki van megfelelő 
szakirányú végzettsége és tudományos fokozata. Ez képzés minősége szempontjából aggályos. 
 
A Művelődéstörténeti ismeretkör felelőse az ismeretkörön belül egy 2 kredites tárgy felelőse, ami nem 
felel meg az akkreditációs elvárás II.2. (a) 4. követelményének. 
 
Budapest, 2018. szeptember 21. 

 


